

## ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Α-ΛΙΓΚ

## Αντελάιντ Γιουνάιτεντ -Νιούκαστλ Τζετς 1-1

Στο Bathurst διεξήχθη την Τετάρτη ο αγώνας δύο ομάδων που βρίσκονται σε άσχημη βαθμολογική θέση, ένας αγώνας που τελικά τελείωσε ισόπαλος με σκορ 1-1. Στο Carrington Park, με λιγοστούς θεατές και κάτω από βρο-

χή και γενικά αντίξοες συνθήκες, δεν μπορούμε να πούμε ότι οι δύο αντίπαλοι παρουσίασαν κάτι το εξαιρετικό. Μοιρασμένος αγώνας για τις δύο ομάδες και δίκαιο το αποτέλεσμα με σκόρερ τους Βαν Ντάικ στο 56' και τον Γουιλχάουζ στο 73'.



Ο Βαν Ντάικ στο 56' ανοίγει το σκορ και πανηγυρίζει με τους συμπαίχτες του.

## Φούτμπολ Λιγκ 13η αγωνιστική

Διεξήχθη κανονικά η 13η αγωνιστική της Φούτμπολ Λιγκ στην Ελλάδα. Τα αποτελέσματα:

ΑΓΩΝΑΣ	ΣΚΟΡ
Πανσερραϊκός-Φωκικός (86' Μπανγκουρά, 90+2' Τριανταφύλλου)	2-0
Διαγόρας-Αναγέννηση Γιαννισίων	0-0
Πλατανιάς-Εθνικός Αστέρας (52', 89' Μαραγκουδάκης, 82' Ναζλίδης)	3-0
Καλλονή-Αναγέννηση Επανωμής (42' Μαρσέλο)	1-0
Παναχαϊκή-Ηρακλής Ψαχνών (86' Κωνσταντινίδης)	1-0
Περικός-Καλλιθέα (40' Κουτσοσπύρος)	1-0
Βέροια-Θρασύβουλος (90+2' Ολιζαντέμπε)	1-0
Βύζας-Αγροτικός Αστέρας (3' Ασπρίδης αυτ., 50' Μωυσίδης, 55' Καρακατσάνης)	2-1
Πανθρακικός-ΑΕΛ (86' Γωνιάδης)	1-0

## Βαθμολογία

α/α	ΟΜΑΔΑ	ΒΑΘ
1	Πλατανιάς	30
2	Βέροια	28
3	Πανθρακικός	26
4	Αναγέννηση Επανωμής	23
5	ΑΕΛ	19
6	Πανσερραϊκός	19
7	Καλλονή	19
8	Περικός	19
9	Αναγέννηση Γιαννισίων	19
10	Εθνικός Αστέρας	16
11	Καλλιθέα	16
12	Παναχαϊκή	15
13	Βύζας	14
14	Αγροτικός Αστέρας	14
15	Ηρακλής Ψαχνών	12
16	Φωκικός	10
17	Θρασύβουλος	8
18	Διαγόρας	5

\*Η Παναχαϊκή ξεκίνησε με -5.

## Οι επόμενοι αγώνες του Α-Λιγκ

ΗΜΕΡΑ	ΟΜΑΔΕΣ	ΓΗΠΕΔΟ
Χθες	Μέλμπουρν Βίκτορι-Σίδνεϊ FC	AMI Park
Σήμερα	Γκολντ Κοστ-Σέντραλ Κοστ	Skilled Park, Gold Coast
Σάββατο, 28/1	Μπρίσμπαρ Ρόαρ-Νιούκαστλ Τζετς	Suncorp Stadium
Κυριακή, 29/1	Ουέλινγκτον Φοίνιξ-Μέλμπουρν Χαρτ	Westpac Stadium
Κυριακή, 29/1	Αντελάιντ Γιουνάιτεντ-Περθ Γκλόρι	Hindmarsh Stadium
Τετάρτη, 1/2	Μέλμπουρν Βίκτορι-Γκολντ Κοστ	Aurora Stadium, Launceston

ΛΙΓΚ ΚΑΠ - ΦΟΥΛ ΓΙΑ ΤΟ... 8<sup>ο</sup>

## Λίβερπουλ-Μάντσεστερ Σίτι 2-2

Η Σίτι δεν μπόρεσε να κάνει την ανατροπή στο Ανφιλντ, ο Μπέλαμι εξελίχθηκε σε πρωταγωνιστή και το 2-2 έστειλε τη Λίβερπουλ στον τελικό του Λιγκ Καπ, όπου θα αντιμετωπίσει την Κάρντιφ.

Το πέναλτι του Τζέραντ στο Έτιχαντ έδινε μεγάλο προβάδισμα στη Λίβερπουλ, η Σίτι όμως το πάλεψε, είχε ευκαιρίες, αλλά το 2-2 έστειλε τους «κόκκινους» στον τελικό του Λιγκ Καπ. Αυτός άλλωστε είναι ο 11ος τελικός στη συγκεκριμένη διοργάνωση, με τη Λίβερπουλ να έχει κατακτήσει τα επτά! Η Σίτι πάντως είχε ευκαιρίες να κάνει την ανατροπή, με τον Ντε Γιονγκ να πετυχαίνει στο 32' ένα απίστευτο τέρμα και να ανοίγει το σκορ. Ωστόσο, η απάντηση ήταν άμεση και στο 40' ο Τζέραντ βρέθηκε πάλι στην άσπρη βούλα. Ο Άγκερ έκανε το σουτ, η μπάλα βρήκε αρχικά στο πόδι του Ρίτσαρντς μετά στο χέρι και παρά τις διαμαρτυρίες των φιλοξενούμενων ο διαιτητής έδειξε πέναλτι και ο αρχηγός των «κόκκινων» πέτυχε το 1-1. Το σκηνικό στην επανάληψη άλλαξε, η Λίβερπουλ ήταν καλύτερη, αλλά ο Χαρτ με



Τζέραντ και Λίβερπουλ θα βρεθούν στον τελικό του Λιγκ Καπ με αντίπαλο την Κάρντιφ. σωτήριες επεμβάσεις κρατούσε την ομάδα του στο κόλπο της πρόκρισης, και αφού Κάουτ, Σκρτελ και Ντάουνινγκ δεν μπόρεσαν να σκοράρουν το έκανε ο Τζέκο στο 67' πετυχαίνοντας έτσι το 2-1. Για ακόμα μια φορά όμως η Λίβερπουλ αντέδρασε οχτώ λεπτά αργότερα με τον Μπέλαμι να διαμορφώνει το 2-2 και να δίνει την ευκαιρία στον Κένι Νταλγκλίκ να κατακτήσει για πρώτη φορά ως τεχνικός το Λιγκ Καπ.

## “Ναι, είναι η Praxis Energy”

Ο Σταύρος Αδαμίδης επιβεβαιώνει ότι το ενδιαφέρον για την αγορά της ΑΕΚ έχει εκδηλωθεί από την εν λόγω εταιρεία που δραστηριοποιείται στην εμπορία ναυτιλιακών καυσίμων και λιπαντικών. Εδώ και 20 ημέρες οι άνθρωποι της ΑΕΚ, και κυρίως ο πρόεδρος της Σταύρος Αδαμίδης (με τη σύμφωνη γνώμη του Νίκου Νοτιά που είναι απόλυτα ενήμερος για την υπόθεση) βρίσκονται σε επαφές με τους τρεις επιχειρηματίες που ηγούνται της Praxis Energy Agents και ενδιαφέρονται για την αγορά του πλειοψηφικού πακέτου μετοχών της ΠΑΕ όπως αποκάλυψε η ιστοσελίδα aek365.gr. Η Praxis Energy είναι μια διεθνής εταιρία

που δραστηριοποιείται στην εμπορία ναυτιλιακών καυσίμων και λιπαντικών. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1993 από τρεις Έλληνες επιχειρηματίες και πλέον έχει γραφεία σε τέσσερις χώρες (Σιγκαπούρη, Γερμανία, ΗΠΑ και Ελλάδα). Η εταιρεία βρίσκεται σε διαρκή άνοδο στις πωλήσεις της και πρόσφατα προχώρησε σε σημαντικές επενδύσεις. Πρόκειται για αναγνωρίσιμη εταιρεία στον συγκεκριμένο κλάδο και πιο συγκεκριμένα στο αντικείμενο της. Η έρευνα που έχει διεξάγει ο Σταύρος Αδαμίδης για την οικονομική επιφάνεια της Praxis Energy είναι απόλυτα πεστική για τη μεγάλη δυναμική της. Θα ήταν ευχάριστη η αγορά της ΑΕΚ.



HYUNDAI  
A-LEAGUE

«Γιούχα» σε Βαλβέρδε και παίκτες!

Ο κόσμος του Ολυμπιακού δεν... χαρίστηκε στον Ερνέστο Βαλβέρδε και τους παίκτες! Αποδοκίμασε έντονα για πρώτη φορά στα χρονικά τον Ισπανό τεχνικό. Στο στόχαστρο βρέθηκαν οι Μαρκανό, Αμπιτούν και Ορμπάιθ. Τις περισσότερες αποδοκίμασιες άκουσαν ο Ισπανός μπασκ με τον Αλγερινό καφ. Εκείνο όμως που προκάλεσε μεγάλη αίσθηση ήταν ότι ο κόσμος του Ολυμπιακού γιούχαρε και τον Ερνέστο Βαλβέρδε, για την ήττα στην Ξάνθη και για τις επιλογές του. Όπως φαίνεται οι οπαδοί των Πειραιωτών δεν είναι πια τόσο ευχαριστημένοι με τον προπονητή της αγαπημένης τους ομάδας. Πρέπει πάντως να σημειωθεί ότι οι αποδοκίμασιες προήλθαν από μία μερίδα του κόσμου και όχι από όλο το γήπεδο.

Γίνεται «κόκκινος» ο Κάρολ!

Προφανώς το ξανασκέφτηκαν στον ΟΦΗ και το... ναυάγιο του Ολυμπιακού στο θέμα Κάρολ καταλήγει τελικά σε deal, με την μεταγραφή να ολοκληρώνεται χθες ή σήμερα! Έτσι, όλα δείχνουν πως θα υπάρξει... αίσιο τέλος για τον Ολυμπιακό. Οι Κρητικοί μετά την αρχική άρνηση, σκέφτηκαν ξανά την πρόταση των Πειραιωτών και είναι έτοιμοι να απαντήσουν θετικά. Από την Κρήτη τονίζουν πως ο Βορειοιρλανδός πορτιέρο είναι δυσαρεστημένος από την αρχική στάση του ΟΦΗ και πιέζει ο ίδιος για την μετακίνησή του στον Ολυμπιακό.